

## ВІДГУК

*на освітньо-професійну програму Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво)*

Головними цілями освітньо-професійної програми Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) є професійна підготовка здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) завдяки інтеграції музичного мистецтва та англійської мови з метою вдосконалення знань англійської спеціальної музичної термінології, подолання мовних бар'єрів, обміну досвідом, співпраці з іноземними колегами та інтегрування у світовий мистецький, науковий, освітній простір, а також упровадження відповідної інтеграції на початкових етапах навчання музичному мистецтву в ЗЗСО, закладах позашкільної освіти та закладах початкової мистецької освіти.

Позитивним є те, що в ОПП чітко визначені особливості підготовки здобувачів вищої освіти та обґрунтовані загальні компетентності, фахові компетентності та програмні результати навчання. Аналіз програмних результатів навчання з підготовки фахівця освітньо-педагогічної галузі дозволив прослідкувати взаємозв'язок і чітку відповідність компетентностям.

Зміст освітньо-професійної програми (далі ОПП) Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) включає освітні компоненти, спрямовані як на теоретичну, так і практичну підготовку здобувачів. Схвальної оцінки заслуговує обсяг та зміст практичної підготовки, що забезпечить формування відповідних програмних результатів навчання.

Здобувачі оволодівають комплексом теоретико-методичних знань і умінь із блоків обов'язкових дисциплін і вибіркового дисциплін.

Випускниця БДПУ Бережна Н.В., вчитель музичного мистецтва загальноосвітньої школи I-II ступенів №13, міста Бердянська володіє загальними, фаховими компетентностями та програмними результатами навчання, що є важливим показником для професійної діяльності вчителя музичного мистецтва. Учні школи під керівництвом Бережної Н.В. ставали учасниками і переможцями шкільних, міських та районних творчих конкурсів.

Впевнені, що спрямованість освітньо-професійної програми на інтеграцію музичного мистецтва та англійської мови забезпечить конкурентоспроможність, можливість професійної кар'єри випускників та вдалого їх працевлаштування.

Ураховуючи інноваційність рецензованої освітньо-професійної програми Середня освіта (музичне мистецтво та англійська мова) вважаємо за потрібне висловити побажання щодо її удосконалення та реалізації. Відтак, при перегляді освітньо-професійної програми рекомендуємо звернути увагу на викладання музичного мистецтва в рамках «Інтегрованого курсу «Мистецтво»» в Новій українській школі.

Директор ЗОШ №3



О.І.Вербицька